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1  次の計算をしなさい。

 ①　（20 − 23）2 −  （21 − 22）2

 ②　a ×  − 2
3b

 ÷ 
4
5

ab
　　

 ③　 4x + 8
2

 − 
3x − 6

3

 ④　 27  − 75  + 2 12

2  次の方程式・連立方程式を解きなさい。

 ①　0.6x  − 2 ＝ 
1
5
 （− x  + 10 ）

 　　  5 x  − 4 y ＝ − 3

 
②

　  2 x  − y ＝ 0

 　

 ③　x2 − 5x + 4 ＝ 0

 ④　3x2 − 4x  − 1 ＝ 0
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3  次の問いに答えなさい。

 ①　 99n  が整数となるとき，最も小さい自然数 n の値を求めなさい。

 ②　次の 8 個の値からなるデータについて，第 3四分位数を求めなさい。
 　　3，3，4，5，8，8，9，15

 ③　x2 −  ax +  9 ＝ 0 の解が x ＝ 3 のとき， a  の値を求めなさい。

 ④　4x2 −  8xy −  12y2 を因数分解しなさい。

 ⑤　y は x に比例し，x ＝ 4 のとき y ＝ 6 です。x ＝ 2 のときの y の値を
 　　求めなさい。

 ⑥　半径が 5 cm の球の体積を求めなさい。ただし，円周率は π とします。

 ⑦　ある食堂では，2 種類の定食があり，A 定食が 400円，B 定食が 350円です。
 　　ある日，定食は合計で 100食売れて，売り上げの合計が 37250円でした。
 　　この日，A 定食は何食売れましたか。
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4  下の図の正方形 ABCDにおいて，対角線 AC 上に点 E をとり，直線 DE と辺 AB の交点
 を F とします。BF ＝ EF となるとき，次の問いに答えなさい。

 ①　△ AED と合同な三角形を答えなさい。

 ②　∠ xの大きさを答えなさい。

5  ある中学校の今年度の生徒数は，昨年度の生徒数に比べて，男子が 8 ％ 減り，女子が
 5 ％ 増えましたが，全体では昨年度より 15 人少ない 920 人でした。
 このとき，次の問いに答えなさい。

 ①　昨年度の男子の生徒数を求めなさい。

 ②　今年度の女子の生徒数を求めなさい。
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6  大きさの異なる 2 つのサイコロを投げます。次の問いに答えなさい。

 ①　2 つのサイコロが同じ目になるのは何通りありますか。

 ②　2 つのサイコロの目の差が 2 である確率を求めなさい。

 ③　2 つのサイコロの目の積が素数である確率を求めなさい。

7  下の図のように，2つの関数 y ＝ ax2 ( a ＞ 0 ) … ア ， y ＝ − 1
2
 x … イ  があります。

 点 A は関数ア ，イのグラフの交点で  x  座標は  − 2 です。
 3 点 B ，C ，D は関数アのグラフ上にあり，点 B の  x  座標は 6 ，点 C の  x  座標は 8 です。
 線分 BD は x  軸に平行です。このとき，次の問いに答えなさい。

 ①　a の値を求めなさい。

 ②　直線 AB の式を求めなさい。

 ③　直線 CD の式を求めなさい。
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1
① ② ③ ④

2
① x＝ ② x＝                  ,  y＝

③ x＝ ④ x＝

3
① n＝ ② ③ a＝

④ ⑤ y＝

⑥ cm3 ⑦ 食

4
① ② 度

5
① 人 ② 人

6
① 通り ② ③

7
① a＝ ② ③

受　験　番　号

〔1〕

1 　次の各組の単語のうち、下線部の発音がすべて同じ場合は〇、すべて異なる場合は×、1 つ異なる場合は

その記号を答えなさい。

1  ア  achieve イ  agree ウ  believe
2 ア  cats イ  birds ウ  buses
3 ア  bought イ  caught ウ  couch
4  ア  chicken  イ  schedule  ウ  attack

2 　次の各組の単語のうち、最も強いアクセントの位置が他と異なるものを 1 つ選び、記号で答えなさい。

1 ア  dam-age イ  vol-ume ウ  po-lice エ  mes-sage
2 ア  en-er-gy イ  um-brel-la ウ  im-ag-ine エ  o-pin-ion
3 ア  med-i-cine イ  at-ti-tude ウ  ad-ver-tise エ  be-hav-ior
4 ア  di-ver-si-ty イ  ed-u-ca-tion ウ  a-quar-i-um エ  ap-pre-ci-ate

3 　次の文の（　　　）内から適切な語句を 1 つ選び、記号で答えなさい。

1 They will go camping if it ( ア will　イ will be　ウ to be　エ is  ) sunny this weekend.

2 Koji lives in Hyogo, ( ア does　イ is　ウ doesn’t　エ isn’t  ) he ?

3 The newspaper ( ア writes　イ speaks　ウ says　エ talks  ) that there was a car accident.

4 How ( ア far　イ long　ウ much　エ many ) is it from here to the station ? — It is 200 meters.

4 　A と B の関係と C と D の関係が同じになるように、（　　　）内に適当な語を入れなさい。

A B C D

five May one ( 1 )

sleep bedroom cook ( 2 )

she hers he ( 3 )
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2± 7
3

2 3

6

1 2

1   ,   4

5

8 x＋6

y＝x＋3 y＝　　x＋12

4（x＋y）（x－3y）

475

△ AEB 30

11 6

3

8.5

45

5
6b2－

π
500
3

4点×25

2
9

1
6

483

1
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